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Neste møte:  Avklares senere 

 

Referat fra møte i driftsstyret tirsdag 20. mai 2025 

Sak nr.  Saksopplysninger 

16/25 Godkjenning av referat fra driftsstyrets møte 4. mars 2025 

 

Vedtak: Driftsstyret godkjente referat fra 4. mars.  

17/25 Godkjenning av innkalling og saksliste  

 

Vedtak: Driftsstyret godkjente innkalling og saksliste. 

18/25 Aktuell informasjon fra skolen og aktivitetsskolen 

 

Følgende ble nevnt:  

- 17. mai 

- Talentiaden: Denne holdes 4. juni 

- Ny FAU-leder: Hugo Granås overtar etter Anne-Dorothee 

Pedersen 

- Fellesaktiviteter: Vi er i en tid med mye som foregår. Eksempler: 

Sommeravslutninger, Ila-cup, skolehageaktivitet, overnatting på 

Skar m.m. 

 

Vedtak: Driftsstyret tok informasjon fra skolen og aktivitetsskolen til 

orientering.  

19/25 Skolens økonomiske situasjon 



 

Rektor og flere i administrasjonen ble innkalt til et møte hos 

økonomiavdelingen i UDE 13. mai. Det ble gitt informasjon om møtet 

og hvilke sparegrep som ble drøftet der. Det ble sagt noe om:   

- Hvem som deltok i møtet 

- Tilbakeblikk: Årene 2022 og 2023 utgjør hoveddelen av 

merforbruket. Dette gjelder flere skoler. Ekstra midler etter 

korona ble ikke videreført, men bemanningen ble ikke redusert. 

- Diverse sparetiltak ble drøftet i møtet med etaten. Flere av dem 

sammenfaller med tiltak DS allerede har berørt. Det er laget en 

oversikt over alle aktuelle tiltak der det vil bli beskrevet hvordan 

de følges opp. DS vil bli løpende oppdatert. Noen flere innspill ble 

tatt med fra DS-møtet. 

 

Vedtak: Driftsstyret tok informasjon om skolens økonomiske 

situasjon til orientering. 

20/25 Bemanning skoleåret 2025-2026 

 

Det ble gjort rede for prosessen rundt bemanning av neste skoleår. 3 

nye lærere er ansatt etter at like mange har sagt opp. Når det gjelder 

assistentbemanning finnes det handlingsrom for nedbemanning 

gjennom å unngå å erstatte alle som slutter.  

 

Vedtak: Driftsstyret tok informasjon rundt bemanning for 2025-

2026 til orientering.  

21/25 Undervisning i språkfag neste skoleår 

 

Tidligere denne våren ble undervisningen i språkfag tatt opp til 

vurdering, i forbindelse med fornuftig bruk av skolens 

undervisningsressurser. Det ble bestemt at det skulle tas en 

avgjørelse rundt dette i det siste møtet før sommerferien. Skolens 

ledelse anbefaler at vi fortsetter å tilby noe språkfag.  

 

Bakgrunn for anbefalingen: Det å få lære språk er populært blant 

elevene, og det er noe mange ser frem mot. Spansk er spesielt 

populært og vi har flere som kan undervise i dette. Fransk er også 

populært. Tysk tilbyr vi ikke for tiden. Hensikten med å eventuelt ta 

bort språkfag er for å øke muligheten for å ivareta elever som har 

behov for ekstra støtte. Siden språkfagene er organisert med en 

ordning med tredeling, kan vi også tilby lesekurs o.l. i språktimene til 

elever som har behov for dette.  



 

Vedtak: Driftsstyret vedtok å fortsette med språkfag i tråd med det 

skolens ledelse anbefaler. 

22/25 Eventuelt 

 

Foresatte venter med å gi barna sine smarttelefon:  

I FAU sitt møte 5. mai ble det gjort følgende vedtak: Ila FAU skal jobbe 

for at skolen innen høsten 2030 blir smarttelefonfri for elever, og at 

foresatte utsetter å gi barna smarttelefon til etter barneskolen. 

Dette ble enstemmig vedtatt ved håndsopprekning.  

 

Driftsstyret ved Ila skole stiller seg bak intensjonen i vedtaket fra 

FAU, om at foresatte utsetter å gi barna sine smarttelefon til etter 

barneskolen. 

 

Flytte DS-møter til mandager:  

I forkant av DS-møtet kom det innspill om dette. Det ble bestemt at 

de 5 møtene i skoleåret legges på mandager fra kl. 17-19, i forkant av 

FAU-møtene. Datoer legges inn i DS sitt årshjul for kommende 

skoleår.  

 

Leie av skolens lokaler: Scientologikirken fikk i mars leie 

personalrommet til å ha møte, men tok seg til rette med å spre 

reklame på en ugunstig måte. Dette er fulgt opp.  

 

Innspill til neste møte: Skolen deler noe om hvordan det jobbes med 

elever som har dysleksi.  

  


